

Nr. / / 2017



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
CABINET PARLAMENTAR
SENATOR ADRIAN WIENER

INTERPELARE

Adresată domnului Florian Dorel Bodog,
Ministrul Sănătății

Stimate domnule ministru,

Având în vedere afirmarea fermă a preocupării Guvernului din care faceți parte față de reabilitarea și modernizarea infrastructurii medicale din România, vreau să vă semnalez problemele majore ale Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, pe ai cărui pacienți îi reprezint în Senatul României.

Așadar, vreau să semnalez că pe lângă spațiile hoteliere inadecvate, care funcționează cu plan de conformare de la Direcția de Sănătate Publică, dotarea materială cu aparatură și tehnică medicală este total insuficientă. Imagistica medicală a SCJU Arad necesită dotarea cu un aparat de Rezonanță Magnetică Nucleară, care ar permite creșterea semnificativă a calității actului medical (de exemplu prin posibilitatea tratamentului trombolitic al accidentelor vasculare cerebrale ischemice). De altfel, sumele necesare (5.200 mii lei din care 10% cofinanțare a CJ Arad) au fost repartizate SCJU Arad în anul 2016 dar din motive administrative, procesul de achiziție nu s-a putut finaliza decât în luna ianuarie 2017. De aceea, în cazul acestui aparat, nu trebuie decât repartizarea bugetară consecventă pe trimestrul I 2017, pentru un proiect justificat deja, a cărui importanță strategică nu pot să o subliniez suficient. De asemenea explorarea prin Tomografie Computerizată a tuturor pacienților SCJU Arad depinde de un singur aparat care trebuie să deservească trei fluxuri distincte și numeroase de pacienți: cei din urgență (politraume, accidente vasculare, embolii etc.), cazurile programate în regim ambulator și pacienții oncologici (numeroși din păcate în județul Arad) al căror standard de monitorizare necesită tomografiile seriate la 6 luni sau 1 an. Astfel, este imperios necesară achiziția a încă unui tomograf (cu o valoare estimată de 4.200 mii lei) pentru a scădea timpii de așteptare și a crește până la urmă calitatea actului medical. Vreau să subliniez faptul că SCJU Arad a pierdut recent o finanțare europeană pentru dotarea completă cu aparatură medicală a întregului ambulator de specialitate.

Pe lângă achizițiile legate de imagistica medicală a SCJU Arad pe lista de investiții aprobată de Consiliul de Administrație și de Ordonatorul principal de credite se mai găsesc multe dotări absolut necesare funcționării unui spital de urgență cu 1.368 de paturi, unul din cele mai mari spitale din țară. Mă refer aici la aparatură pentru Maternitate și secțiile de ATI. Lista completă de achiziții a SCJU Arad și sumele corespunzătoare se găsesc în Anexa acestui document.

Așadar, întrebarea este ce sumă (și pentru ce obiective de investiții) poate fi repartizată Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad din bugetul de investiții al ministerului sănătății?

Vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis și la adresa de e-mail: adrian.wiener@senat.ro

Cu deosebită considerație,

Adrian Wiener
Senator USR